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1. Úvod 

V průběhu měsíce dubna 2017 byl v souvislosti s tvorbou Strategického plánu rozvoje města Kralupy 
nad Vltavou proveden na území města anonymní průzkum názorů občanů města. 
V rámci tohoto průzkumu byly zjišťovány i názory a postoje představitelů města (tedy zastupitelů, 
úředníků, pracovníků městských příspěvkových organizací a neziskových organizací působících 
na území města). Samostatný průzkum byl také proveden mezi podnikatelskými subjekty. 
Dotazníkové šetření tvoří součást celkové analýzy prostředí v Kralupech nad Vltavou.  
 
Smyslem průzkumu bylo zjištění názorů, připomínek a podnětů obyvatel města a zohlednění jejich 
postojů v budoucím rozvoji města ve formě konkrétních aktivit v klíčovém koncepčním dokumentu 
města. Cílem představitelů města je reflektovat potřeby a přání obyvatel za účelem tvorby příznivějších 
podmínek pro život s ohledem na místní podmínky, limity a zvyklosti. 
 
Z řad občanů průzkum vyplnilo 1 439 osob. Představitelů města, kteří si udělali čas a vyplnili dotazník, 
bylo celkem 98. Nejnižší procento úspěšnosti vyplněných dotazníků je u podnikatelů, kde 
z 60 oslovených vyplnilo dotazník pouhých 16. 
 
Zkratky použité v dokumentu 
ČD  České dráhy 
EU   Evropská unie 
FB  sociální síť Facebook 
IKL  Ingolstadt – Kralupy nad Vltavou - Litvínov 
KaSS  Kulturní a společenské středisko 
KTZ  Kralupské televizní zpravodajství 
KZ  Kralupský Zpravodaj 
MěÚ  Městský úřad 
MHD  Městská hromadná doprava 
MŠ  Mateřská škola 
RD  Rodinný dům 
ZŠ  Základní škola 
  

2. Cíle a metody sběru dat 

Cíle průzkumů 
Cílem tohoto šetření bylo získání informací o spokojenosti občanů s kvalitou života ve městě 
se zaměřením na hodnocení kvality veřejných služeb poskytovaných zejména městským úřadem 
a příspěvkovými organizacemi města. Výsledky průzkumu by měly sloužit jako vodítko pro postupy 
vedení města při snižování nebo odstraňování nedostatků a nespokojenosti obyvatel města. 
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Průzkum si kladl za cíl: 
 získat co největší počet dat od občanů města, 
 poznat názory a vnímané nedostatky od lidí, kteří na území města žijí a primárně jeho dění vnímají, 
 poukázat na zájem vedení města o názory občanů a ochotu s nimi při budoucím vývoji města 

spolupracovat. 
 
Metody sběru dat 
Jako nejvhodnější metoda sběru dat bylo zvoleno statistické šetření formou dotazníku. Snahou 
bylo  zpřístupnit tento dotazník co nejvyššímu počtu obyvatel, proto byly zvoleny tyto formy oslovení 
občanů a subjektů na území města: 

 výzva v Kralupském zpravodaji, vč. přiloženého dotazníku pro občany, 
 zveřejnění elektronické formy dotazníku na webových stránkách města a sociálních sítí pro 

občany, 
 emailová výzva s elektronickou formou dotazníku směrem k představitelům města 

a podnikatelům. 
 
Byly osloveny všechny cílové skupiny dotčené připravovaným Strategickým plánem města Kralupy nad 
Vltavou, a to třemi samostatnými dotazníky. Dotazníky pro podnikatele a představitele byly pouze 
v elektronické formě. 
 
Průzkum v Kralupech nad Vltavou probíhal od 01.04.2017 do 30.04.2017. 
Občané měli možnost zapojení do průzkumu prostřednictvím: 

 elektronického formuláře na webu města,  
 tištěného dotazníku (odevzdání přes sběrný box). 

 
Sběrná místa: 
Restaurace Pod Lipami v Zeměchách, poštovní schránka Sboru dobrovolných hasičů Minice, poštovní 
schránka ZŠ Mikovická, poštovní schránka MŠ Mikovická, poštovní schránka MŠ Gen. Klapálka, 
poštovní schránka ZŠ Gen. Klapálka, poštovní schránka muzea, poštovní schránka Sboru dobrovolných 
hasičů Kralupy, Městský úřad - infocentrum, knihovna - oddělení pro dospělé, recepce zeleného Domu 
s pečovatelskou službou, plavecký bazén, schránka městské policie, Infocentrum na Předmostí, 
poštovní schránka kulturního domu, poštovní schránka ZŠ Třebízského, poštovní schránka ZŠ V. Havla, 
poštovní schránka MŠ U Jeslí, zimní stadion - recepce. 
 
Dotazník byl sestaven tak, aby umožňoval určit míru spokojenosti občanů s úrovní kvality a bezpečnosti 
ve městě a získat od občanů cenné připomínky, poznámky a podněty k odstranění nedostatků při 
budoucím vývoji města. 
Struktura dotazníku byla následující: 

 profil respondenta (občana), 
 spokojenost se životem ve městě, 
 životní prostředí 
 dopravní obslužnost 
 bezpečnost 
 nejzávažnější problémy ve městě 
 atd. 

 
Cílovou skupinu dotazníkového šetření tvořili všichni obyvatelé města Kralup nad Vltavou bez rozdílu 
pohlaví, věku či zaměstnání. Při volbě vhodných distribučních kanálů se přihlíželo především k tomu, 
aby byl dotazník zpřístupněn co nejvyššímu počtu obyvatel a možnosti jeho odevzdání byly 
co nejsnadnější. 
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Vzhledem k formě sběru dat (neřízeným výběrem respondentů) nebylo možné zajistit vyvážení počtu 
respondentů z hlediska věku či pohlaví. 
Pro zachování anonymity obyvatel byly dotazníky zpracovány bez uvedení jakýchkoliv osobních údajů. 
Respondenti vyplňovali dotazník vždy pomocí výběru z nabízených variant odpovědí nebo bodovou 
stupnicí. Respondenti měli také možnost u některých vybraných otázek vyjádřit svůj názor 
prostřednictvím slovní formulace. 
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3. Výsledky dotazníků pro občany 
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Způsoby odevzdání dotazníku  
Podíl jednotlivých forem odevzdání dotazníků uvádí níže uvedený graf, z něhož vyplývá, že téměř 
85 % z celkového počtu 1 439 odpovědí bylo získáno prostřednictvím elektronického formuláře. 

 
 
 
 
 
 
Jednotlivé odpovědi občanů města Kralupy nad Vltavou 
Dotazník obsahoval 24 otázek. 
 

1. Respondent   2. Věková kategorie 

Pohlaví počet v % 

Muž 551 39 
Žena 878 61 

 
Z hlediska pohlaví, byly v průzkumu  
zastoupeny více ženy. Co se týká věku,  
nejvíce zastoupenou skupinou jsou 
respondenti v kategorii 19 – 35 let. 

 
 

3.  Kam pravidelně dojíždíte do zaměstnání/školy? 
 

 
Z celkového počtu zaznamenaných odpovědí uvedlo 50 % respondentů, že nedojíždí do 
zaměstnání/školy a 41 % uvedlo, že dojíždí do Prahy.  

Způsob odevzdání počet 
Elektronické vyplnění 1 232 
Sběrné boxy – listinný dotazník 165 
Zpravodaj – listinný dotazník 42 

Věk  počet 

do 18 let 62 

19 - 35 let 590 

36 - 50 let 475 

51 - 65 let 187 

66 - 74 let 67 

75 a více 24 

Města počet 
Nic/nedojíždí 606 
Praha 498 
Roudnice -> Děčín 26 
Odolena Voda 21 
Mělník 19 
Kladno 18 
Jiné místo 14 
Velvary 6 
Neratovice 4 
Slaný 2 
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4.  Jaké je Vaše zaměstnání? 
 

 
Nejvíce zastoupenou skupinou, která vyplnila dotazník, jsou zaměstnanci, tj. 66 %.  
 
5.  Ze které části města jste?     

Dotazníkového šetření se zúčastnilo 
6,2 % obyvatel města Kralup nad Vltavou, 
přičemž největší zastoupení (8 %) mají 
obyvatelé z Minic. Zanedbatelné není ani to, 
že 13 % z celkového počtu respondentů bydlí 
mimo Kralupy nad Vltavou. 

 

 

 

 

 
6. V Kralupech nad Vltavou… 

Z celkového počtu 1 246 odpovědí uvedlo 
59 % respondentů, že v Kralupech pouze bydlí 
a 28 % v Kralupech nad Vltavou bydlí i pracuje.  

 
 

 
7.   Jak dojíždíte do zaměstnání/školy? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Respondenti mohli u této otázky zvolit kombinaci více odpovědí. Z výsledků vyplývá, že nejvíce 
respondentů používá k dopravě do zaměstnání/školy automobil, přičemž skupina, která dojíždí 
do Prahy, ke své dopravě nejvíce využívá vlak (358 odpovědí), v těsném závěsu pak automobil 
(322 odpovědí) a nejméně pak autobus (99 odpovědí).  

okruh 
zaměstnání 

počet 

Zaměstnanec 826 
Student 147 
Podnikatel 104 
Důchodce 98 
V domácnosti 67 
Nezaměstnaný 11 

Části 
města 

Počet 
hlasujících 

Počet 
obyvatel 
k 31.12.2016 

Poměr 
hlasujících 
ku počtu 
obyvatel 

Kralupy 514 8785 5,9 % 
Lobeček 342 5158 6,6 % 
Zeměchy 34 515 6,6 % 
Mikovice 111 2037 5,5 % 
Minice 68 853 8,0 % 
Celkem 1069 17348 6,2 % 
mimo 
Kralupy 165   

Pouze bydlím 731 
Bydlím i pracuji 354 
Pouze chodím do práce (školy) 107 
Jsem zde na návštěvě (host, turista) 54 

Možnost 
přepravy 

počet 

Automobilem 594 
Vlakem 463 
Pěšky 345 
Na kole 189 
Autobusem 175 
Ostatní 15 
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Skupina respondentů, kteří uvedli, že nedojíždí do zaměstnání/školy mimo Kralupy, se pohybují 
po městě do školy/zaměstnání nejvíce pěšky (360 odpovědí), automobilem (132 odpovědí), na kole 
(65 odpovědí) a nejméně pak autobusem (25 odpovědí).  
 
8.  Vyjádřete prosím svou úroveň spokojenosti s následujícími tématy.  

 
Tato část dotazníku byla věnována spokojenosti s úrovní občanské vybavenosti, bezpečností, 
poskytovanými službami, možnostmi sportovního či kulturního vyžití, jež město nabízí. Jednotlivé 
položky byly hodnoceny známkami v rozpětí od 1 – vysoká spokojenost až do 4 – nízká spokojenost. 
Respondenti měli také možnost položky „neznámkovat“ a mohli tak zvolit odpověď „nevím“. Výše 
uvedená tabulka znázorňuje jak jednotlivé známky, které respondenti udělovali, tak i průměrné 
známky.  
Občané města byli z hlediska rozsahu bodové škály ve svém hodnocení kritičtí. V tomto ale nejsou 
Kralupy nad Vltavou výjimkou a výsledné hodnocení se známkou 2,34 nijak nevybočuje. Vyjma 
nadprůměrného hodnocení úrovně mateřských škol a nabídky základních škol byla ostatní témata 
hodnocena podprůměrně. Nutné je však doplnit, že úroveň kvality mateřských škol hodnotilo pouze 

Téma 1 2 3 4 Nevím Počet 
odpovědí 

Průměrná 
známka 

Nabídka zdravotních služeb 82 567 366 66 75 1 081 2,38 
Kvalita zdravotních služeb 68 587 361 60 85 1 076 2,38 
Nabídka sociálních služeb 75 449 186 41 360 751 2,25 
Kvalita sociálních služeb 69 439 177 32 395 717 2,23 
Nabídka mateřských škol 175 359 131 41 393 706 2,05 
Kvalita mateřských škol 138 364 99 18 482 619 1,99 
Nabídka základních škol 248 446 100 15 291 809 1,85 
Kvalita základních škol 152 412 142 48 352 754 2,11 
Vstřícnost a odbornost zaměstnanců MěÚ 
Kralupy 217 582 149 46 141 994 2,02 

Nákupní možnosti v okolí centra města 141 360 356 275 11 1 132 2,67 
Fungování technických služeb 153 607 235 84 57 1 079 2,23 
Fungování městské policie 101 389 330 165 154 985 2,56 
Nabídka kulturních akcí 228 591 197 39 67 1 055 2,04 
Kvalita kulturních akcí 219 606 165 28 85 1 018 2,00 
Výstavba nových bytů a domů 69 242 256 126 392 693 2,63 
Kvalita sportovišť 132 506 231 58 184 927 2,23 
Kvalita dětských hřišť 140 465 202 61 242 868 2,21 
Počet parkovacích míst 32 142 378 498 71 1 050 3,27 
Počet sběrových míst (odpad) 188 521 261 81 64 1 051 2,22 
Stav komunikací 41 341 478 256 0 1 116 2,85 
Údržba komunikací 54 512 351 178 0 1 095 2,59 
Stav chodníků 70 599 302 144 0 1 115 2,46 
Údržba chodníků 84 632 259 118 0 1 093 2,37 
Stav veřejného osvětlení 239 710 131 39 0 1 119 1,97 
Pracovní příležitosti ve městě 35 163 334 186 374 718 2,93 
Nejlepší hodnocení  
Nejhorší hodnocení  
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56 % respondentů a zbylých 44 % respondentů odpovědělo, že neví. Z toho lze usuzovat, že odpovídali 
jen ti, kterých se to téma přímo týká.  
Hodnocené oblasti lze rozdělit na témata s větší či menší spokojeností. Dle tohoto přístupu nejhůře 
dopadlo hodnocení počtu parkovacích míst, pracovní příležitosti ve městě a stav komunikací. A naopak 
vedle zmíněných mateřských a základních škol občané dobře hodnotili úroveň veřejného osvětlení, 
kulturních akcí, vstřícnost a odbornost zaměstnanců MěÚ, počet sběrových míst či úroveň sportovišť. 
Nejvíce odpovědí (1 132) bylo zaznamenáno u položky nákupní možnosti v okolí centra města, kde 
výsledná známka 2,67 není lichotivým výsledkem.  
 
9. Jak získáváte informace o dění ve městě? 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z šetření vyplývá, že obyvatelé nejvíce preferují média, která jsou jim nejdostupnější, tj. webové 
stránky města (52 %) a v těsném závěsu pak Kralupský zpravodaj (36,5 %).  
 
10. Jaký je Váš nejoblíbenější způsob trávení volného času? 

Na prvním místě preferovaných volnočasových aktivit se umístil pobyt v přírodě (45 %), domácí 
odpočinek (17,2 %) a návštěva kulturních (16 %) a sportovních akcí (14,6 %). V kategorii jiné 
(3,4 %) figurují aktivity jako péče o zahrádku, domov, trávení volného času s rodinou či přáteli.  
 
 

Zdroj informací počet 
Webové stránky 
města, facebook 664 

Kralupský 
zpravodaj 463 

KTZ - televizní 
zpravodajství 53 

Úřední deska 31 
Nesleduji 27 
Lidé 14 
Soc. sítě 6 
Tisk 6 
Ostatní 3 

Možnost počet 
Pobyt v přírodě 586 
Domácí odpočinek 224 
Kulturní akce 210 
Sportovní akce 190 
Vzdělávací akce 50 
Nevím 19 
Rodina, přátelé 9 
Ostatní 7 
Zahrada, domov  6 
Relax 4 
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11. V které oblasti trávení volného času jsou podle Vás 
ve městě největší nedostatky? 

 
12. Zhodnoťte kvalitu životního prostředí za posledních 5 let. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U otázky týkající se kvality životního prostředí, respondenti měli možnost vyjádřit se k jednotlivým 
částem známkami v rozpětí od 1 – vysoká spokojenost až do 4 – nízká spokojenost. Výše uvedená 
tabulka znázorňuje jak jednotlivé známky, které respondenti udělovali, tak i průměrné známky.  
Z dotazníkového průzkumu vyplývá kladné hodnocení občany péče o veřejnou zeleň, která 
je významnou složkou kvality života. Tuto složku někteří občané hodnotili negativně, jsou to zpravidla 
ti, kteří bydlí v částech města, jejichž zeleň a parkový inventář teprve čeká na svoji obnovu. Občany 
také trápí zhoršená kvalita ovzduší, která je způsobena především dopravní zátěží města a přítomností 
areálu chemických výrob. Nutno říci, že tímto problémem se představitelé města intenzivně zabývají. 
 
13. Třídíte odpad? 

 
 
 
 
 
 

U této otázky uvedla naprostá většina respondentů možnost „ano“ (87 %). Ta část obyvatel, jež 
odpověděla na tuto otázku negativně, uvedla jako příčinu, přeplněnost kontejnerů či nízkou 
dostupnost vybavení pro třídění odpadů. Pouze 2 % z dotázaných uvedlo, že se jim odpad třídit nechce. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Možnost aktivního odpočinku 649 
Nabídka vzdělávacích akcí (kurzy, přednášky...) 218 
Nabídka kulturních akcí 152 
Nabídka sportovních akcí 102 

 1 2 3 4 počet 
odpovědí 

průměrná 
známka 

Rozsah veřejných ploch, parků 101 574 343 94 1 112 2,38 
Úroveň úklidu města 79 678 272 82 1 111 2,32 
Hluk 62 483 394 169 1 108 2,60 
Péče o veřejnou zeleň 210 686 162 51 1 109 2,04 
Kvalita ovzduší 28 413 453 208 1 102 2,76 
Kvalita vodních toků 53 608 336 101 1 098 2,44 
Nejlepší 
Nejhorší 

Ano 87 % 
Ne, nechci 2 % 
Ne, mám daleko kontejnery 4 % 
Ne, kontejnery bývají přeplněné 7 % 

58%
19%

14%

9%
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14. Jakým způsobem se nejčastěji pohybujete po městě? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na otázku odpovědělo celkem 1 227 respondentů, což je 85 % z celkového počtu. Nejvíce respondentů 
– 715 což je nadpoloviční většina, se po městě pohybuje nejčastěji pěšky. Druhý nejčastější způsob – 
324 respondentů (26 %) používá nejčastěji automobil. Ostatní způsoby dopravy, tedy kolo, veřejná 
doprava, motocykl a jiné způsoby zvolilo max. 10 % respondentů. 
 
15. Jaké dopravní problémy je podle Vás potřeba ve městě řešit? 

Na otázku bylo zaznamenáno 1 468 odpovědí, 
to znamená, že někteří respondenti zvolili více možností. 
Ze tří nabízených možností občané jednoznačně požadují 
řešení přetíženosti nákladní dopravou (907 odpovědí, 
to je 61,8 % z celkového počtu). O zbývající dvě možnosti 
se celkem rovnoměrně podělily zbývající dvě možné 
odpovědi, tedy řešení cyklodopravy a hromadné dopravy. 
 
15. Jaké jiné dopravní problémy jsou podle Vás potřeba ve městě řešit? 

Tuto možnost využilo 962 respondentů, tedy výrazně méně než u předchozích „dopravních“ otázek. 
Nejvíce z nich, 249 (25,9 %) uvedlo že – nic.  169 respondentů (17,5 %) chce řešit parkování 
a 137 (14,2 %) respondentů obchvat. 

Způsob Celkem 

Pěšky 715 

Automobil 324 

Na kole 119 

Veřejná doprava 61 

Ostatní 6 

Motocykl 2 

Dopravní problém počet 
Přetíženost nákladní dopravou 907 
Veřejná hromadná doprava ve městě 300 
Cyklodoprava po městě 261 

Problémy Počet hlasů 
Nic 249 
Parkování  169 
Obchvat  137 
Komunikace 77 
Doprava městem 63 
Stav silnic 52 
MHD + vlaky 48 
Nákladní doprava 47 
Cyklistika 37 
Rychlost 25 
Absence mostu 19 
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16. Využili byste možnost parkování v dostupnosti 200 až 300 metrů od Vašeho bydliště? 
 
 
 
 
 

Odpovědělo 1 044 respondentů a mírná nadpoloviční většina uvedla, že ano.  
 

17.  Je podle Vás ve městě bezpečno? 
 1 2 3 4 počet 

odpovědí 
průměrná 
známka 

Pohyb ve dne po městě bez obav 305 537 161 56 1 059 1,96 
Pohyb v noci po městě bez obav 63 340 415 234 1 052 2,77 
Ponechat auto (majetek) mimo 
exponované území 19 291 514 207 1 031 2,88 

Nechat jít dítě bez dozoru do/ze 
školy, na hřiště atd. 49 544 320 123 1 036 2,49 

Navštěvovat ve večerních hodinách 
vlakové nádraží 20 153 390 480 1 043 3,27 

Nejhorší 
Nejlepší 

Toto hodnocení je výstupem pocitu bezpečnosti obyvatel města, kdy známka 1 znamená úplné 
bezpečno, 4 naopak vysoce nebezpečno. Výše uvedená tabulka znázorňuje jak jednotlivé známky, 
které respondenti udělovali, tak i průměrné známky.  
Občané města se obecně ve dne a za běžných situací cítí spíše bezpečně. Opatrnější ve svých postojích 
jsou v případě dohledu nad svým potomstvem. Vyšší míru nebezpečí cítí při pohybu v noci po městě 
a úplně nejhůře byla hodnocena návštěva vlakového nádraží ve večerních hodinách. 
 
17. Jaká lokalita je podle Vás nebezpečná? 

 
Občané jasně vyjádřili své obavy z několika lokalit. Největší počet respondentů vidí jako nebezpečnou 
lokalitu prostor u nádraží ČD. Shlukují se zde nepřizpůsobiví občané a tím míra bezpečnosti u většiny 
účastníků průzkumu klesá. Nespokojenost s bezpečím, v ostatních nejčastěji uvedených lokalitách, 
je veřejně známá.  

Možnost 
parkování 

Počet 

Ano 562 
Ne 482 

Lokality města počet 
Nádraží 395 
Přemyslova ulice 161 
Lobeček (hlavně Krakovská) 62 
Centrum města 59 
Čechova ulice 49 
Gymnázium 39 
Diskotéky a herny 27 
Hostibejk 21 
Žižkova ulice 10 
Hůrka 10 
Šafaříkova ulice 7 
Hotel sport 5 
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18. Jaké akce by se přednostně měly financovat z městského rozpočtu? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Respondenti se shodují ve svých názorech se záměry vedení města. Největší procento investic 
v posledních letech je vynaloženo do rekonstrukcí komunikací a chodníků, kde zároveň vznikají nová 
parkovací místa a do centra města. Zastupitelé schvalují významné investice do mateřských 
a základních škol. 
 
19.  Hledáte bydliště v Kralupech?  20. Preferujete bydlení 

 
 
 

 
21. Máte zájem bydlet na okraji města  22. Chystáte se v Kralupech bydlet dlouhodobě, 
v rozvojových lokalitách?   nebo se chystáte odstěhovat? 

 
 
 
 
 

 
Z odpovědí vyplývá, že 80 % občanů chce zůstat bydlet v našem městě a dle zájmu občanů je vhodné 
rozvíjet bydlení jak v rozvojových lokalitách, tak v centru města. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Investiční akce počet 
Komunikace, chodníky 279 
Vybudování centra města 273 
Parkovací stání 214 
Městská zeleň 96 
Investice do školních budov 84 
Sportoviště 68 
Vybudování parkovacího domu 59 
Vybudování sociálních bytů 37 
Investice do kulturních zařízení 32 
Rekonstrukce městských bytů 14 

Varianty odpovědí počet % 
Ne  854 82 
Koupě byt 82 8 
Koupě dům 75 7 
Nájem domu/bytu 27 3 

Možnost bydlení počet % 
Na okraji (rodinný dům) 658 64 % 
V centru (byt) 366 36 % 

Bydlení 
na okraji počet % 

Ne 632 62 

Ano 390 38 

Bydlet/odstěhovat počet % 
Bydlet 817 80 
Odstěhovat 109 10 
Nebydlím v Kralupech 100 10 
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23. Co považujete za největší přednost města? Co se vám na něm líbí? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Největší část respondentů (28,9 %) považuje polohu města jako největší přednost města.  
Následně je občany pozitivně hodnocena příroda ve městě a okolí (15,7 %), město (12,7 %) a velmi 
dobře je také hodnocen současný rozvoj centra města (11,9 %). Z celkového počtu respondentů pak 
17,3 % odpovědělo, že neví o žádné přednosti města.  
 
24. Co považujete za největší nedostatek města? 

Za největší nedostatek města občané jednoznačně považují absenci obchvatu města (23,5 %). 
Za posledních 20 let všechny strany, které kandidují na posty v zastupitelstvu, se snaží tento problém 
řešit.  
Na druhém až čtvrtém místě se téměř se stejným počtem hlasů shodně umístili tyto nedostatky: 
absence centra města (10,3 %), nedostatek parkovacích míst (10 %) a stav životního prostředí (9,8 %). 
Opětovně jako u předchozí otázky 11,3 % respondentů odpovědělo, že neví o žádném nedostatku 
města, což je potěšující zpráva. Do kategorie ostatní (8 %) byli zařazeny takové nedostatky, které byly 
v celém dotazníkovém šetření zastoupeny pouze párkrát. Jedná se např. o bombardování 
a neuspořádanost města, nedostatek hudebních klubů a minifestivalů apod.  
 
 
 
 

Přednosti počet 
Poloha 318 
Nevím 191 
Příroda 173 
Město jako celek 140 
Rozvoj centra 131 
Sportoviště 59 
Kultura 42 
Cyklostezky 25 
Vzdělávání 22 

Nedostatky počet 
Obchvat 245 
Nic 118 
Absence centra města 107 
Parkoviště 104 
Životní prostředí 102 
Ostatní 83 
Sociálně nepřizpůsobiví 77 
Městská policie 59 
Nedostatek nákupních 
možností 56 

Úklid  34 
Nádraží 29 
Špatný stav silnic 29 
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4. Výsledky dotazníků pro představitele města 

1. Respondent 
 
 
 
 
 

 
 
2. Bydlíte v Kralupech nad Vltavou  3. Jaké je Vaše postavení v rámci struktury města? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 
 

 
Projektový tým mile překvapil zájem zaměstnanců, i když převážná většina nejsou občané města Kralup 
nad Vltavou. Naopak nás nemile překvapil malý počet z řad zastupitelů města, kteří si tvorbu 
Strategického plánu odhlasovali.  
 
4. - 28. Vyjádřete prosím svou úroveň spokojenosti s následujícími tématy 

Téma 1 2 3 4 počet 
odpovědí 

průměrná 
známka 

Nabídka zdravotních služeb 9 52 23 1 85 2,19 

Kvalita zdravotních služeb 9 50 24 2 85 2,22 

Nabídka sociálních služeb 11 56 13 3 83 2,05 

Kvalita sociálních služeb 16 56 6 3 81 1,86 

Nabídka mateřských škol 20 51 8 0 79 1,72 

Kvalita mateřských škol 18 55 3 0 76 1,61 

Nabídka základních škol 28 46 2 0 76 1,48 

Kvalita základních škol 16 53 7 0 76 1,68 
Vstřícnost a odbornost zaměstnanců 
MěÚ Kralupy nad Vltavou 36 35 5 0 76 1,42 

Nákupní možnosti v okolí centra města 15 20 25 16 76 2,28 

Fungování technických služeb města 19 44 11 2 76 1,74 

Pohlaví Počet 

Žena 54 

Muž 40 

Bydliště ve městě počet 

Ano 60 

Ne 34 

Vztah vůči městu počet 
Zaměstnanec MěÚ 55 
Zastupitel 12 
Zaměstnanec příspěvkové 
organizace 13 

Ostatní  6 

43%
57%

64%

36%

64%14%

15%

7%
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Fungování městské policie 14 40 20 2 76 1,91 

Nabídka kulturních akcí 25 44 7 0 76 1,58 

Kvalita kulturních akcí 21 50 5 0 76 1,60 

Kvalita sportovišť 23 45 6 1 75 1,59 

Kvalita dětských hřišť 24 44 7 0 75 1,56 

Počet parkovacích míst 2 15 36 22 75 2,68 

Počet sběrných míst (odpad) 20 43 12 0 75 1,67 

Četnost svozu odpadu 18 44 12 1 75 1,72 

Stav komunikací 3 34 35 3 75 2,21 

Údržba komunikací 3 46 25 1 75 2,05 

Stav chodníků 7 49 19 0 75 1,91 

Údržba chodníků 8 47 19 1 75 1,92 

Stav veřejného osvětlení 18 51 6 0 75 1,62 

Pracovní příležitosti ve městě 6 38 27 4 75 2,11 
Nejhorší 

Nejlepší 

Ve srovnání s občany jsou představitelé města poněkud méně kritičtí, neboť nejlepší známka 
je 1,42 a nejhorší 2,68. Nejlepší hodnocení 1,42 má otázka č. 12 – vstřícnost a odbornost zaměstnanců 
MěÚ Kralupy, na tuto otázku odpovědělo 76 z celkového počtu 94 respondentů. Druhou nejlepší 
známkou 1,48 je hodnocena otázka č. 10 - nabídka základních škol, odpovídalo rovněž 
76 z 94 respondentů. Tento výsledek pravděpodobně odpovídá skladbě respondentů, Třetí nejlepší 
hodnocení obdržela otázka č. 19 - kvalita dětských hřišť – 1,56, s účastí 75 respondentů.  
Na opačné straně pořadí je s nejhorším průměrným hodnocením 2,68 otázka č. 20 - počet parkovacích 
míst, druhé nejhorší hodnocení 2,28 obdržela otázka č. 13 týkající se nákupních možností v centru 
města. Třetí nejhorší hodnocení se týkalo otázky č. 5 – kvalita zdravotních služeb s průměrnou známkou 
2,22.  Na rozdíl od občanů na otázky odpověděla většina respondentů (tj. zastupitelů, úředníků, 
zástupců městských organizací apod.), což pravděpodobně znamená, že se více orientují 
v problematice města než občané. 
Představitelé města se shodli s občany v označení většiny problematických oblastí života města 
tj. nedostatek nákupních příležitostí v centru města, zdravotnictví a doprava, což v tomto případě 
znamená hlavně nedostatek parkovacích míst. 
 
29. Jaký je váš nejoblíbenější způsob trávení volného času? 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Oblast trávení volného času počet 

Pobyt v přírodě 34 

Návštěva sportovních akcí 15 

Domácí odpočinek 12 

Návštěva kulturních akcí 11 
Návštěva vzdělávacích akcí 
(beseda, přednášky) 2 
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30. V které oblasti trávení volného času jsou podle Vás ve městě největší nedostatky? 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
31. - 36. Zhodnoťte kvalitu životního prostředí za posledních 5 let. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U představitelů města je hodnocení téměř totožné jako u občanů. S převahou je jako nejlepší 
v životním prostředí hodnocena péče o veřejnou zeleň, s průměrnou známkou ještě o mnoho vyšší než 
u občanů. Velmi kladně je rovněž hodnocen rozsah veřejných ploch a parků. 
 
37. Třídíte odpad? 

 
 
 
 
 
 
 
 

Z průzkumu vyplývá, že představitelé města, kteří dotazník vyplnili, jsou velice svědomití a 97 % z nich 
třídí odpad.  
 
 
 
 
 
 

Oblast trávení volného času počet 

Možnost aktivního odpočinku 39 

Nabídka vzdělávacích akcí  14 

Nabídka sportovních akcí 7 

Nabídka kulturních akcí 7 

 1 2 3 4 počet 
odpovědí průměr 

Rozsah veřejných ploch a parků 19 42 12 1 74 1,93 

Péče o veřejnou zeleň 21 42 10 0 73 1,85 

Úroveň úklidu města 11 51 10 1 73 2,01 

Kvalita ovzduší 3 40 25 5 73 2,44 

Hluk 5 34 30 4 73 2,45 

Kvalita vodních toků 8 49 15 1 73 2,12 

Nejhorší 

Nejlepší 

Možnost počet 

Ano 69 

Ne, nechci 1 

Ne, mám daleko kontejnery 2 

Ne, kontejnery bývají přeplněné 1 

58%

21%

11%

10%
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38. Jakým způsobem se nejčastěji pohybujete po městě? 
 
Na otázku odpovědělo 
75 respondentů, výsledky jsou 
podobné jako u občanů, 
nejvíce 41 respondentů 
(54,7 %) uvedlo odpověď 
pěšky, 28 respondentů 
(37,3 %) autem.  

 
 
 
 
 
39. Jaké dopravní problémy je podle Vás potřeba ve městě řešit? 

 

Na otázku bylo zaznamenáno 
109 odpovědí, tedy podobně jako 
u občanů, někteří respondenti zvolili více 
možností.  Nejvíce respondentů 
50 (45,8 %) požaduje řešení přetíženosti 
nákladní dopravou, 17 respondentů 
(15,6 %) požaduje zlepšení cyklodopravy a 39 respondentů (35,7 %) požaduje řešit dopravní problémy 
pouze v obecné rovině. 
 
40. Využili byste možnost parkování v dostupnosti 200 až 300 metrů od Vašeho bydlení? 

 
Odpovědělo 72 respondentů, 
40 (55,6 %) z nich by tuto možnost 
využilo, což je velmi podobný výsledek 
jako u ankety mezi občany. 

 
 

 

41. - 45. Bezpečnost 
 1 2 3 4 počet odpovědí průměr 

Pohyb ve dne po městě bez obav 18 40 14 0 72 1,94 

Pohyb v noci po městě bez obav 7 18 39 8 72 2,67 
Nechat jít dítě bez dozoru do/ze školy, na hřiště, 
apod. 4 36 29 3 72 2,43 

Navštěvovat ve večerních hodinách vlakové 
nádraží 1 14 29 28 72 3,17 

Způsob počet 

Pěšky 41 

Automobil 28 

Na kole 5 

Veřejná doprava 1 

Dopravní problémy počet 

Přetíženost nákladní dopravou 50 

Doprava ve městě 39 

Cyklodoprava po městě 17 

Veřejná hromadná 3 

Možnost počet 

Ano 40 

Ne 32 

55%37%
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Ponechat auto (majetek) mimo exponované 
území 0 19 39 14 72 2,93 

Nejhorší 

Nejlepší 
 
46. Jaká lokalita je podle Vás nebezpečná? 
Lokality města počet 
Žádná 45 
Nádraží 18 
Pěší zóna 7 
Přemyslova ulice 5 
Sídliště Cukrovar 4 
Město 4 
Čechova ulice 3 
Hostibejk 1 
Okolí Gymnázia 1 
Žižkova  1 

 

Výsledky z pohledu představitelů města jsou téměř shodné s výsledky občanů. Dvě třetiny těch, kteří 
napsali lokalitu, uvedlo prostor u nádraží. Ostatní údaje se také shodují s místy, kde se často nachází 
nepřizpůsobiví občané. Zajímavá je však i hodnota těch, kteří otázku nevyplnili. Bohužel nedokážeme 
určit, zda se tazatelům nechtělo odpovídat, nebo zda nenalezli ve městě nebezpečnou lokalitu.  
 
47. - 77. Spokojenost s prací organizací a orgánů 

Téma 1 2 3 4 počet hodnotících průměr 

Střední školy 11 38 1 0 50 1,80 

ZŠ Václava Havla 9 23 1 0 33 1,76 

ZŠ Třebízského 8 21 4 1 34 1,94 

ZŠ Jodlova 12 21 0 0 33 1,64 

ZŠ Komenského 12 26 4 1 43 1,86 

ZŠ Gen. Klapálka 9 24 3 0 36 1,83 

ZŠ 28. října 9 21 0 1 31 1,77 

MŠ Dr. E. Beneše 8 18 1 1 28 1,82 

MŠ nábř. J. Holuba 7 1 3 0 11 1,64 

MŠ U Jeslí 9 18 0 0 27 1,67 

MŠ Třebízského 6 19 1 1 27 1,89 

MŠ Gen. Klapálka 7 18 0 0 25 1,72 

Dům dětí a mládeže 10 32 2 0 44 1,82 

Základní umělecká škola 19 20 0 0 39 1,51 

Technické služby města 12 38 11 2 63 2,05 
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78. Preferujete bydlení 
Možnost počet 

Ve stávající zástavbě (RD) 37 

V centru (byt) 18 

V rozvojových lokalitách (RD) 16 
 
 
79. Z jakého důvodu pracujete pro město/příspěvkovou organizaci? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Městská knihovna 30 30 0 0 60 1,50 

Sociální služby 10 22 3 0 35 1,80 

Městský bytový podnik 3 13 14 6 36 2,64 

Městská policie 9 41 15 1 66 2,12 

Městské muzeum 13 33 3 0 49 1,80 

KaSS Vltava 18 41 4 0 63 1,78 

Městský úřad Kralupy 26 38 2 0 66 1,64 

Zastupitelstvo města 14 41 4 1 60 1,87 

Rada města 18 41 4 1 64 1,81 

Hasiči Kralupy 23 24 0 0 47 1,51 

Provoz zimního stadionu 11 31 5 1 48 1,92 

Provoz koupaliště  13 37 2 0 52 1,79 

Provoz plaveckého bazénu  17 35 4 1 57 1,81 

Provoz hřiště Slavoj 4 12 0 0 16 1,75 

Nejhorší 

Nejlepší 

Důvod zaměstnání pro … počet 

Blízkost bydliště 31 

Možnost ovlivnění dění ve městě 30 

Jistota pravidelného příjmu 28 

Koníček/záliba 18 

Pracovní doba 13 

Prestižní záležitost 12 

Pracovní benefity 12 

Finanční ohodnocení 2 

Nepracuji 2 

Touha po moci 1 

52%
25%

23%
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80. Co považujete za největší přednost města? Co se Vám na něm líbí? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Názory představitelů se téměř shodují s názory občanů. Přednosti města jsou vnímány i procentuálním 
zastoupením naprosto shodně. Dominance polohy, v těsném závěsu přírody a rozvoj města vítězí 
s náskokem. 
 
81. Co považujete na největší nedostatek města? 
Nedostatky počet 

Obchvat 22 

Centrum města 7 
 

Za největší nedostatek je 
jednoznačně považována absence 
obchvatu. 76 % představitelů 
města, vyjádřilo striktně tento názor. 
 
82. - 87. Spokojenost se službami veřejné správy 
 1 2 3 4 počet 

odpovědí průměr 

Poskytování (prodej/pronájem) 
nemovitostí pro činnosti organizací 5 19 5 0 29 2,00 

Podpora činnosti organizací 16 29 4 0 49 1,76 
Ochota úředníků na MěÚ Kralupy nad 
Vltavou při vyřizovaní formalit 28 36 3 0 67 1,63 

Propagace činnosti organizací 14 38 8 0 60 1,90 

Přímé finanční podpory (dotace z města) 17 32 0 0 49 1,65 
Pomoc při získávání prostředků na rozvoj 
a fungování (z fondů EU a jiných zdrojů) 23 22 1 0 46 1,52 

Nejhorší 

Nejlepší 
 
 

Přednosti počet 

Poloha 12 

Příroda 10 

Rozvoj města 9 

Město 7 

Sportoviště 4 

Cyklostezka 2 

Kultura 1 

Vzdělávání 1 

Nic 1 0 2 4 6 8 10 12
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88. - 96. Jaké akce by se přednostně měly financovat z městského rozpočtu? 

 1 2 3 4 Celkem Průměr 
Investice do školních budov  28 36 6 0 70 1,69 

Komunikace, chodníky 30 36 3 1 70 1,64 

Městská zeleň  23 34 12 1 70 1,87 

Rekonstrukce městských bytů 7 20 33 10 70 2,66 

Vybudování centra města 40 26 3 1 70 1,50 

Parkovací stání 41 20 7 2 70 1,57 

Sportoviště 11 38 15 6 70 2,23 
Vybudování parkovacího 
domu 20 14 19 17 70 2,47 

Vybudování sociálních bytů 7 16 29 18 70 2,83 
Nejhorší 
Nejlepší 

Respondenti se shodují ve svých názorech se záměry vedení města. Největší procento investic 
v posledních letech je vynaloženo do rekonstrukcí komunikací a chodníků, kde zároveň vznikají nová 
parkovací místa a do centra města. Zastupitelé schvalují významné investice do mateřských 
a základních škol. 
 
97. Jak získáváte informace o dění ve městě? 
Zdroj informací počet 

Kralupský Zpravodaj 37 

Webové stránky města, Facebook 25 

Úřední deska 3 

Jiné 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

55%37%

4% 4%
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5. Výsledky dotazníků pro podnikatele 
1. Název podnikatelského subjektu 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Právní forma 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
3. Obor činnosti 

Název podniku počet 
FERALPI-PRAHA s.r.o. 1 
MADRA,s.r.o. 1 
REISSWOLF likvidace dokumentů a dat, s.r.o. 1 
Versura s.r.o. 1 
JP Spedition  1 
MERO ČR, a. s. 1 
Pneucentrum Kralupy s.r.o. 1 
Heckl s.r.o. 1 
Bidfood Czech Republic s.r.o. 1 
autoopravna 1 
MERO ČR, a.s. 1 
Jaroslav Holeček 1 
Celkem 12 

Právní forma počet 
s.r.o. 8 
Akciová společnost 2 
Právnická osoba 1 
Fyzická osoba 1 

Název firmy Obor činnosti 
FERALPI-PRAHA s.r.o. výroba armovacích sítí do betonu a prodej betonářské oceli 
MADRA,s.r.o. velkoobchod-maloobchod s hutním materiálem 
 REISSWOLF likvidace 
dokumentů a dat, s.r.o. skartace, archivace a digitalizace dokumentů a dat 

Versura s.r.o. Prodej a pronájem stavebních strojů a příslušenství, zemní 
práce a kontejnerová doprava, demolice a příprava stavenišť 

JP Spedition  zasilatelství, doprava, logistika, servis nákladních vozidel 

MERO ČR, a. s. provozování ropovodů Družba a IKL, skladování nouzových 
strategických zásob ropy 

Pneucentrum Kralupy s.r.o. Opravy silničních vozidel 
Heckl s.r.o. obchod - platí pro středisko Kralupy 
Bidfood Czech Republic s.r.o. potravinářství 
autoopravna oprava aut 

67%
17%

8%
8%
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4. Velikost firmy dle počtu zaměstnanců 

Počet zaměstnanců počet 
0 0 
1. - 9. 3 
10. - 49. 6 
50. - 249. 3 
250 a více 3 

 
5. – 12. Odkud pochází zákazníci a jak se dopravují 

 
 
 

  
13. - 20. Odkud pochází dodavatelé a jak se dopravují 

 
U dodavatelů není výsledek z důvodů místních znalostí překvapující. Většina dodavatelů není z Kralup, 
ale přijíždí z okolí a k tomu využívá převážně nákladní automobily. A protože většina strategických 
firem sídlí na periferii města, je stavba obchvatu nevyhnutelná, protože jakýkoliv rozvoj podnikání 
přináší městu neřešitelné dopravní zatížení. 
 
 
 

MERO ČR, a.s. 

Vlastník a provozovatel české části ropovodu Družba 
a ropovodu IKL, jediný přepravce ropy do České republiky, 
nejvýznamnější společnost zajišťující skladování nouzových 
strategických zásob ropy. 

Jaroslav Holeček služby 

Zákazníci 5 % 25 % 50 % 75 % 100 % Neví 
Kralupy nad Vltavou a okolí 6 2 2 3 2 0 
Středočeský kraj 2 5 3 2 2 1 
Česká republika 2 2 1 3 7 0 
Ze zahraničí 10 3 0 1 1 0  

5 % 25 % 50 % 75 % 100 % Neví 
Pěšky 14 0 0 0 0 1 
Osobní automobily 4 3 1 3 3 1 
Nákladní automobily 4 3 2 2 3 0 
Veřejná hromadná doprava 10 0 0 0 0 4 

 
5 % 25 % 50 % 75 % 100 % Neví 

Dodavatelé: Okolí 8 3 0 1 1 1 
Dodavatelé: Středočeský kraj 6 4 2 1 0 1 
Dodavatelé: Česká republika 1 2 2 3 4 2 
Dodavatelé: Zahraničí 7 2 1 2 0 2 
Dodavatelé: Pěšky 10 1 0 0 0 3 
Dodavatelé: Osobní automobily 6 3 1 0 2 2 
Dodavatelé: Nákladní 
automobily 

1 3 1 3 4 2 

Dodavatelé: vlak 11 0 0 0 0 2 

0 1 2 3 4 5 6

1. - 9.

10. - 49.

50. - 249.

250 A VÍCE
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21. Výše průměrné měsíční mzdy (hrubé) zaměstnanců. 

Výše mzdy počet 
do 10 000,- Kč 0 
10 001,- Kč - 15 000,- Kč 2 
15 001,- Kč – 20 000,- Kč 3 
20 001,- Kč – 25 000,- Kč 2 
25 001,- Kč – 30 000,- Kč 4 
30 001,- Kč a více 2 

 
22. K jaké změně v počtu zaměstnanců došlo v předešlých 12 měsících? 

 
 
 
 
 
 

 
23. Předpokládáte změnu počtu zaměstnanců v následujících 12 měsících: 

Změny počtu zam. počet 
Nárůst - nad 10 % 2 
Bez výrazných změn 11 
Pokles - pod 10 % 0 

 
24. Měli jste někdy problém    25. Přijali jste v poslední době do pracovního  
s hledáním nových zaměstnanců?  poměru nějaké absolventy? 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Změny počtu zam.  počet 
Nárůst – nad 10 % 1 
Bez výrazných změn 12 
Pokles – pod 10 % 0 

Možnost počet 
Ne 7 
Ano 6 

Možnost počet 

Ano 7 

Ne 6 

0 1 2 3 4

DO 10TIS.
10 - 15 TIS.
20 - 25 TIS.

30 - A VÍCE TIS.
15 - 20 TIS.
25 - 30 TIS.

0 2 4 6 8 10 12

POKLES – POD 10 %
NÁRŮST – NAD 10 %

BEZ VÝRAZNÝCH ZMĚN

0 2 4 6 8 10

POKLES - POD 10%
NÁRŮST - NAD 10%

BEZ VÝRAZNÝCH ZMĚN

54%
46%

54%
46%
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26. Jaké jsou hlavní důvody bránící nalezení vhodných zaměstnanců? 

Hlavní důvod počet 
Nedostatek profesních 
dovedností uchazečů 9 

Neví 3 
neochota pracovat - obecný 
nedostatek pracovníků 1 

Malý počet absolventů 0 
Špatná dostupnost/ztížený 
dojezd 0 

 

27. Využíváte pro obsazování nových míst uchazeče z úřadu práce? 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

28 - 34. Faktory nejvíce ovlivňující podnikání ve městě 

 

Jiné faktory:  
1) Zimní údržba komunikací 
2) Největší problém nám osobně dělají otvírací doby na dopravním úřadě v rámci přepisů vozidel. Tento 
úřad je neustále přetížen a není možné se na něj v rozumné době dostat. Naši firmu to stojí nemalé 
peníze zastavit kamion na dobu, kdy je otevřeno a ze zákona máme na přepis pouze 8 dní od doby, kdy 
dostaneme od leasingové společnosti doklady k přepisu. 
3) Dobrá poloha města z hlediska D8 a hlavního města 
4) Zakázaný průjezd nákladními auty v okolních vesnicích - např. trasa Kralupy - Kladno (musí se jezdit 
přes Slaný), v Kralupech nemáme kam jít s obchodními partnery na oběd, popř. je dobře ubytovat - 
schůzky, obědy, večeře se tak přesouvají do Prahy. 
5) Výroba čehokoliv, byly zrušeny podniky a tím pracovní místa 
6) Bezpečnost 
7) Doprava 

Možnost počet 

Ne 7 

Ano 6 

 1 2 3 4 průměrná známka 

Dopravní dostupnost 2 7 1 0 1,9 

Lokalizace v regionu 1 8 1 0 2 

Kvalita pracovních sil 0 6 6 0 2,5 

Legislativa, obecně závazné vyhlášky 0 8 1 0 2,11 

Vstřícnost veřejné správy 2 9 1 1 1,91 

Státní/evropská politika dotací 0 2 2 2 3 

Tradice, vstupní/návazné služby 0 3 1 1 2,6 

Nejlepší 

Nejhorší 

0 2 4 6 8

MALÝ POČET ABSOLVENTŮ

ŠPATNÁ DOSTUPNOST

NEOCHOTA PRACOVAT

NEVÍ

NEDOSTATEK DOVEDNOSTÍ 

54%46%
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36. Doporučte představitelům města návrhy ke zlepšení 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
37. Proč podnikáte v Kralupech? 

Většina podnikatelů podniká ve městě 
z důvodů jeho strategické polohy. Dopravní 
obchvat města by s určitostí nastolil i výrobní 
rozvoj. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

KUPNÍ SÍLA/NEZAMĚSTNANOST
PRUŽNĚJŠÍÚŘEDNÍ HODINY

ZVÝŠENÍ POČÍTAČOVÉ GRAMOTNOSTI 
ROZŠÍŘENÍ/NOVÉ STUDIJNÍ OBORY

PODPORA NOVÝCH PRACOVNÍCH MÍST
STEJNÉ PODMÍNKY PRO VŠECHNY 

DOPRAVNÍ DOSTUPNOST
SPOLUPRÁCE MEZI PODNIKATELI A MĚSTEM 

PORADENSTVÍ NAMÍSTO POKUT

Doporučení představitelům počet 

Dopravní dostupnost 5 

Spolupráce mezi podnikateli a městem Kralupy nad Vltavou/průzkum potřeb 5 

Poradenství namísto pokut 5 

Podpora vzniku nových pracovních míst 3 

Stejné podmínky pro všechny (lobbing, známosti) 3 

Rozšíření/nové studijní obory 2 

Kupní síla/nezaměstnanost 1 

Pružnější/vhodnější úřední hodiny na MěÚ Kralupy nad Vltavou 1 

Zvýšení počítačové gramotnosti (vyšší dostupnost internetu) 1 

Důvod místa podnikání Počet 
Textová odpověď 6 
Dostatek odběratelů/zákazníků 4 
Bydlím zde 2 
Jiné… 2 
Dostatek prostoru pro podnikání 1 
Malá konkurence 1 
Levné bydlení 0 
Dostatek dodavatelů 0 
Dostupnost rekvalifikační služby 0 
Spolupráce s MěÚ Kralupy nad Vltavou 0 

37%

25%

13%

13%

6%
6%
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38. Sledujete národní/evropskou dotační            39. Kolik úspěšných projektů jste zrealizovali 
politiku?       (realizujete) s podporou EU či státu? 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
40 – 47. Jak hodnotíte činnost města, městského úřadu?  

1 2 3 4 
 

Podpora podnikání 0 6 2 0 2,25 
Odkup nemovitostí do vlastnictví firmy 0 1 0 0 2 
Připravené podnikatelské zóny 0 6 6 0 2,5 
Ochota a vstřícnost úředníků MěÚ Kralupy nad 
Vltavou 

1 8 0 0 1,88 

Údržba silnic 0 5 7 0 2,58 
Práce městské policie 1 3 4 1 2,55 
Propagace regionu 0 5 1 0 2,16 
Nejlepší 
Nejhorší 

 
49. Jaká činnost ze strany města by podpořila vaše podnikání? 

 

6. Závěr 

Projektový tým děkuje všem občanům, kteří nám sdělili své názory, podněty a připomínky. Většina 
byla záporná, ale i ta je cenným podkladem pro tvorbu budoucí strategie rozvoje města.  

Možnost počet 
Ano 6 
Ne 6 

Možnost Počet 
0 - jsem neúspěšný žadatel 9 
4 a více 2 
1 1 
2-3 0 

Činnosti ze strany města počet 
Nevím 7 
Lepší komunikace, lepší doprava přes řeku - další most 1 
Možnost kooperace města se školy, kde bychom mohli absolventům středních škol a 
učilišť nabízet praxi v naší společnosti a to ať od administrativy až po mechaniky či řidiče 
kamionů, atd. 

1 

Parkovací stání 1 
Zaměření na kvalitu školství, nové studijní obory. 1 

50%50%

75%

17%

8%


